

Вырезка из газеты БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ЗНАМЯ

8<sup>от</sup> СЕН. 39 7

Одесса

Газета № . . . . .

## В ОДЕССКОМ ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

1 сентября Одесский театр юного зрителя начал новый театральный сезон постановкой «Сказки о царе Салтане».

Около 10 лет существует ТЮЗ. Из маленького театра, не имевшего своего помещения, ограниченного несложным репертуаром, он вырос в один из лучших детских театров Украины. Десятки тысяч юных зрителей смотрят его постановки.

В репертуар прошлого сезона вошли пьесы: «Созвездие гонимых», «Свои люди — сочтемся», «Кот в сапогах», «Юность Тараса», «Кордон». В «Кордоне» показано участие советской детворы в борьбе с диверсантами-шпионами, глубокий советский патриотизм детей, кото-

рые помогают взрослым парализовать действия шпионской банды.

Теперь театр работает над спектаклями: «Женитьба» — Гоголя, «Снежная королева» — Евг. Шварца. По мотивам повести Ив. Франко «Борислав смеется» молодые одесские драматурги т.т. Юхнов, Недзведский и Милешко написали пьесу «Побратимы». В портфеле театра лежит пьеса поэта Мих. Светлова «Сказка», которая повествует о дружбе советской молодежи, о мужестве и патриотизме. Эту пьесу театр покажет ребятам во время зимних каникул.

Л. КОРДУНЕР  
И. ОБОЛЬНИКОВ